Toémcor xocyyn

Tyc 6yp Hb N wupxar anemeHT 6yxuit A 6a B maccuByyn ererneB. Tarean A MacCuBbIH siMap Har i fyraaprai
3/1IEMEHT,

B mMaccuBbIH iMap Har j oyraaprai aNeMeHTTal TaHUYY 60N Taaraspuiir roémMcor xocyyn ramar.
Oepeep xanban A[i]=B[j] 6aliHa racaH yr. WHraxnss Har aneMeHTuiir Har yaaa n xoc 60MroH awurnaHa racaH yr.

Xuwas Hb: A=[10, 11, 12,5, 14] B=[8, 9, 11, 11, 5] yea [1, 2], [1, 3], [3, 4] racaH baiinnaap aneMeHTUiAr AasTaH
awur naxrymn.

Taresan B MacCuBbIH AM HAM WMPXAr 9NEMEHTUIAT ©6PYIO6L XaMr UAH X O399 X343H WUPX3T 3/1IEMEHTTAN roémcor
XOCYY[ YYCrax 6010XbIr TOOL00/HO Yy .

OponTbiH xan63p:
OxHuiA MepeHp, A 6a B MaccuBbIH aneMeHTWiAr Toor unapxmiinax N Too
Xoépayraap MepeHn A MaccuBbIH 31eMeHTY Y L 60n0x N WrpXar TOOHyY A

Nypaeayraap mepeHn B maccuBbiH aneMeHTY YA 60nox N wupxar TOOHyYy A 3aiiraap TycraapnarpmnaH Tyc Tyc
ererneHe.

Xsa3raapnanrt:

1 <= N <= 1000,

1 <= A[i], B[i] <=1000.

FapantbiH xan63p:

OrceH HeXLeNWIAr XaHraH Yycrax 6010xX XaMruiH nx XOCblH TOOT X3BN3H3.

CaHaMmX: XaMruiiH ron Hb B MacCMBbIH SIr HAI WMPX3Tr 3/IEMEHTUIAH YTrbIr ©6PYIEOH YYCraX 600X XaMruiH onoH
XOCYY AbIH TOOTF OJHO.

XKuwaas Opont 0
4

1234

1233

XKuwas Mapant 0
4

Tann6ap 0

B mMaccuBbIH 3 faxb oM yy 4 03X 31EMEHTY Y OUAH anb HarviAr 4 601rocHOOp 4 WMPXar roéMcor Xocyyablr YYCrax
YyagHa.

OpuyyncaH : XeBcren aumruind Upaapyi cypryynuind 6arw [,.5armeHx
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